



教您辨真假



汽车·家居

汽车配件



假配件的危害是不言而喻的,它绝不像普通生活用品那样,只是在工艺、品质上存在问题,严重时它会危及到车主和他人的生命安全。然而由于利益的驱使,仿冒配件至今仍难以杜绝,导致了整个配件市场的鱼龙混杂。作为车主主要想在汽配城之类的地方买到真正的原厂配件,就必须练就一双“火眼金睛”。

所谓假冒配件,必然是仿造原厂正品的配件,它们在标识、包装等细节上也尽可能的仿冒,因此很容易混淆视听。由于仿冒品低价低质的本质,它在感官上不可能做得与正品一样,因此我们辨认的第一步就是通过这些方面来进行辨认。

正品厂家配件进行批量生产,包装规范,因此包装盒同样会注重质量和工艺。如果你看到配件的包装字迹模糊、色彩黯淡,那十有八九就是假货。另外,原厂配件会在包装盒(或者袋)上规范标明产品信息以及厂家信息,包装内应该有合格证、检验手续等,仿冒品往往也

会在这方面图省事。

接下来是看配件本身,从工艺质量,特别是细节处来分辨。假冒配件受制于加工工艺,往往在细节上很粗糙。某些配件(如刹车片)还可通过“闻味儿”的方式,它们往往采用劣质材料制造,会有刺鼻的气味,正品则不会有。这类仿冒品比较好辨认,由于看上去已经很假,有时候卖家自己也会直说这是假货。

与真品进行对比,是最有效的辨认方式。所谓“不怕不识货就怕货比货”,做得再像真货的假冒品,也不可能与真品做得完全一样,因为这样会增加制造成本,失去做假配件

的意义。有条件的话,可以在买配件时找到真配件去进行对比,但拥有这种条件的人极少,那就需要我们记住自己车子一些常用配件的特征了。

以上我们仅就常规的真伪辨认方法进行了简单的介绍和说明。实际上每款车的配件各有不同,工艺水准也有差别。如果不是与正品仔细对比分辨,一般是很难看出来的。一旦辨别错误,所交的“学费”就不仅仅是被商家欺骗这么简单了,它会直接威胁到行车安全。因此对于绝大多数普通家用车车主来说,避免假冒配件的危害,最简单的办法就是前往4S店进行维修和保养。

实木家具



很多人以为实木家具理应贵,所以宁可花多点钱,但是买回来的也不一定是全实木。那怎么办呢?要如何分辨实木家具呢?有些整天和家具打交道的人,也会“看走眼”的。下面就为大家分享实木家具的辨别方法。

看

- 1.看木纹和疤结可以辨别出实木家具是否整块都是实木打造的。
- 2.实木柜门在外表上的花纹和柜门背面相应的位置处,有刚好对应的花纹则是纯实木柜门。
- 3.看疤结辨别纯实木的

方法和花纹一样,在同一个位置有相应的花纹则是纯实木家具。

人造木材会有很浓的化学材料气味,例如甲醛。

闻

- 1.选择实木家具需要用鼻子先闻一闻,纯实木有自己独特的味道,即使存放久了也会留有气味。
- 2.国产木材没有气味,而

注意事项

除了学会分辨实木家具之外,我们还应该注意实木家具木材的含水率与产地,是否使用当地平衡。



庆全球出口1000万辆

纪念版索兰托登陆济宁地区
车展钜惠 VIP区 进口起亚展馆

原装进口整车 全方位 超越时代的SUV



索兰托
SORENTO
革新·百变·我所驭

原装进口整车——索兰托,秉承起亚进口车的优异品质,以实力全方位超越时代。

激昂动力,凌厉性能

无论是乡间漫游,还是越野跋涉,抑或城市纵横,都需要与之相配的功率与性能。全新索兰托为您提供两款发动机——一款汽油发动机和一款柴油发动机,辅以6速自动变速系统。性能卓越的四轮驱动系统让您无论在何种路面和交通条件下均能游刃有余,带来流畅平稳的驾驶体验。省油还是性能?当然全选。



The Power to Surprise™

24小时服务热线:2104777

济宁旭泰进口起亚4S店

销售电话: 5169888

地址: 327国道市车管所西行2公里路南